
逗子市の地域福祉に関する市民意識調査  集計表

No. 項目名 ﾍﾟｰｼﾞ
 1 問1 性別  1 
 2 問2 年齢  1 
 3 問3 職業  1 
 4 問4 世帯構成  1 
 5 問5 同居家族  1 
 6 問6 お住まいの地域  1 

 15 問7 居住年数  2 
 16 問8 日ごろ近所の人とどのような付き合いをしているか  2 
 17 問8-1 近所付き合いがほとんどない理由  2 
 18 問9 近所づきあいに関する考え方  2 
 19 問9-1 近所の手助けが必要な人にどのようなことができるか  2 
 20 問10 近所の人に手助けしてもらうとしたらどのようなことをしてほしいか  2 
 21 問11 地域での助け合い推進のためにできること  3 
 22 問12 お住まいの地域で気になっていること  3 
 23 問13 地域での困りごとの解決方法であなたの考えに近いもの  3 
 24 問14 近所に支援が必要だと感じる人はいるか  3 
 25 問14-1 支援が必要な人はどのような人か  3 
 26 問15 災害に備えて日ごろ避難路や避難方法を確認しているか  3 
 27 問16 災害時に自分や家族だけで避難することができるか  4 
 28 問16-1 自力で避難できないと思う理由  4 
 29 問17 逗子市避難行動要支援者避難支援制度の認知度  4 
 30 問18 災害発生時に避難行動要支援者に対してできること  4 
 31 問19 災害に備えるなどの理由で、地域の人の情報を自治会等で共有することについて  4 
 32 問20 災害に備えて地域でどのような準備が必要か  4 
 33 問21 日常生活でどのような悩みや困りごとがあるか  5 
 34 問22 悩みや困りごとを相談する人や場所は  5 
 35 問23 コロナ禍で日常生活にどのような影響があったか  5 
 36 問23-1 その影響はコロナ禍以前からみられたものか  5 
 37 問24 地域活動に参加しているか  5 
 38 問24-1 どのような活動に参加しているか  6 
 39 問24-2 地域活動に参加している理由  6 
 40 問25 コロナ禍において地域活動や行事を再開または自粛することについてどう考えるか  6 
 41 問26 ボランティア活動をしているか  6 
 42 問26-1 ボランティア活動はどのような活動か  6 
 43 問26-2 ボランティア活動の主な活動場所はどこか  7 
 44 問26-3 ボランティア活動に参加した理由は  7 
 45 問26-4 ボランティア活動をしていない理由  7 
 46 問27 逗子市社会福祉協議会の認知度  7 
 47 問28（1）活動内容まで知っていた  7 
 48 問28（1）名前は聞いたことがある  8 
 49 問28（2）現在参加・協力している  8 
 50 問28（2）過去に参加・協力したことがある  8 
 51 問28（2）今後参加・協力してみたい  9 
 52 問29 日常生活自立支援事業（逗子あんしんセンター）の認知度  9 
 53 問29-1 日常生活自立支援事業を自身・家族が必要になった時利用したいか  9 
 54 問30 成年後見制度の認知度  9 
 55 問31 成年後見人に財産管理等を任せることをどう思うか  9 
 56 問31-1 成年後見人について、誰になら任せても良いと思うか  9 
 57 問31-2 成年後見人に財産管理等を任せたくない理由  10 
 58 問32（1）通報義務の認知度_児童（市役所・児童相談所）  10 
 59 問32（1）通報義務の認知度_高齢者（市役所・地域包括支援センター）  10 
 60 問32（1）通報義務の認知度_障がいのある人（市役所）  10 
 61 問32（1）通報義務の認知度_配偶者から身体的暴力を受けている人（市役所・警察）  10 
 62 問33 生活困窮者の問題や支援についてどう思うか  10 
 63 問33-1 生活困窮者の自立支援に向けて市が行うべき支援  10 
 64 問34 地域で生活困窮者を支援する際どのようなことができると思うか  11 
 65 問35 地域包括支援センターの認知度  11 
 66 問35-1（1）相談や問い合わせに対する対応の早さ・速さについて  11 
 67 問35-1（2）相談や問い合わせの経過や結果などの状況報告について  11 
 68 問35-1（3）相談や問合せに対する専門的な見地からの助言・支援について  11 
 69 問35-1（4）悩みや相談などがしやすい体制について  11 
 70 問35-2（1）センターの役割に関する周知活動について  11 
 71 問35-2（2）地域の資源（福祉のニーズをみたす団体、人、サービスなど）、市の制度や施策などに関する情報の提供について  12 
 72 問35-2（3）地域における会合や行事へ参加するなど、関係者との連携体制の構築の働きかけについて  12 
 73 問36 市内の福祉に関する情報（ボランティア・高齢・介護・子育て・障がい・健康など）をどの程度入手できているか  12 
 74 問36-1 市内の福祉に関する情報をどこから入手しているか  12 
 75 問37 普段の生活においてどのような方法で情報を入手しているか  12 
 76 問38 関心がある福祉施策  13 
 77 問38 満足度_1 地域福祉について  13 
 78 問38 満足度_2 健康や医療について  13 
 79 問38 満足度_3 高齢者の福祉について  13 
 80 問38 満足度_4 障がい者の福祉について  13 
 81 問38 満足度_5 子育て支援について  13 
 82 ○小学校区  13 
 83 問2 年齢（統合）  14 

【調査概要】
調査方法　満18歳以上の市民2,000人（無作為抽出）を対象に郵送による配付、返信用封筒による回収方式により実施
調査期間　令和３年10月28日から令和３年11月24日まで
回答数　 　有効回答数　1,112件
回収率　　　55.6%
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(1) 問1 性別...(ＳＡ)                                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性 478 43.0
2 女性 590 53.1
3 その他・回答しない 9 0.8

無回答 35 3.1
全体 1112 100.0

(2) 問2 年齢...(ＳＡ)                                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 18、19歳 17 1.5
2 20～24歳 27 2.4
3 25～29歳 27 2.4
4 30～34歳 41 3.7
5 35～39歳 50 4.5
6 40～44歳 65 5.8
7 45～49歳 104 9.4
8 50～54歳 120 10.8
9 55～59歳 92 8.3

10 60～64歳 96 8.6
11 65～69歳 98 8.8
12 70～74歳 102 9.2
13 75～79歳 96 8.6
14 80～84歳 103 9.3
15 85歳以上 64 5.8

無回答 10 0.9
全体 1112 100.0

(3) 問3 職業...(ＳＡ)                                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 会社員・公務員 326 29.3
2 自営業 79 7.1
3 パート・アルバイトなど 160 14.4
4 家事専業 178 16.0
5 学生 31 2.8
6 無職 279 25.1
7 その他 39 3.5

無回答 20 1.8
全体 1112 100.0

(4) 問4 世帯構成...(ＳＡ)                                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ひとり暮らし 151 13.6
2 夫婦のみ 320 28.8
3 二世代世帯（親と子） 526 47.3
4 三世代世帯（親と子と孫） 63 5.7
5 その他 38 3.4

無回答 14 1.3
全体 1112 100.0

(5) 問5 同居家族...(ＭＡ)                                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 乳児（１歳未満） 21 1.9
2 乳児を除く小学校入学前の幼児 85 7.6
3 小学生 87 7.8
4 中学生・高校生 113 10.2
5 65歳以上の人 392 35.3
6 介護認定を受けている人 92 8.3
7 身体、知的、精神などの障がいのある人 85 7.6
8 １～７のいずれにもあてはまらない 393 35.3

無回答 64 5.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 1332 119.8

(6) 問6 お住まいの地域...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 逗子 178 16.0
2 桜山 200 18.0
3 沼間 157 14.1
4 池子 109 9.8
5 山の根 61 5.5
6 久木 164 14.7
7 小坪 152 13.7
8 新宿 71 6.4

無回答 20 1.8
全体 1112 100.0
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(15) 問7 居住年数...(ＳＡ)                                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年未満 36 3.2
2 １～４年 122 11.0
3 ５～９年 131 11.8
4 10～19年 198 17.8
5 20～29年 212 19.1
6 30年以上 399 35.9

無回答 14 1.3
全体 1112 100.0

(16) 問8 日ごろ近所の人とどのような付き合いをしているか...(ＳＡ)               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 困りごとや悩みごとを相談したり、助け合ったりする 106 9.5
2 困りごとや悩みごとを相談したり助け合ったりはしないが、親しく会話する 149 13.4
3 たまに立ち話をする 266 23.9
4 会えばあいさつをかわす 490 44.1
5 その他 2 0.2
6 つきあいがほとんどない 87 7.8

無回答 12 1.1
全体 1112 100.0

(17) 問8-1 近所付き合いがほとんどない理由...(ＭＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 時間的余裕がない 14 16.1
2 仕事などで家にいることが少ない 34 39.1
3 人との距離感を保ちたい 19 21.8
4 生活の時間帯が合わない 15 17.2
5 世代間の隔たりがある 10 11.5
6 近所の人間関係が良くない 3 3.4
7 近所づきあいに必要性を感じない 19 21.8
8 近所づきあいをするきっかけがない 40 46.0
9 その他 9 10.3

無回答 1 1.1
非該当 1025 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 87 100.0 164 188.5

(18) 問9 近所づきあいに関する考え方...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 日ごろから、相談に乗ったり家事を手伝うなど、助け合いたい 33 3.0
2 何か問題が起こったときに助け合えるよう、心がけていたい 457 41.1
3 いざという時のために、顔や名前は知っておきたい 285 25.6
4 近所づきあいは大事と思うが、どちらかというとあまりしたくない 198 17.8
5 プライバシーの尊重を第一に、極力干渉し合わない方がよい 77 6.9
6 近所づきあいは必要ない 10 0.9
7 その他 9 0.8

無回答 43 3.9
全体 1112 100.0

(19) 問9-1 近所の手助けが必要な人にどのようなことができるか...(ＭＡ)           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常の見守りや声掛け 406 52.4
2 困りごとがあるときは相談に乗る 314 40.5
3 買い物やごみ出しなどの代行 148 19.1
4 外出の手助け 46 5.9
5 留守中の家族の見守り 62 8.0
6 いざという時に助ける 555 71.6
7 その他 14 1.8
8 支援はできない・しない 19 2.5

無回答 9 1.2
非該当 337 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 775 100.0 1573 203.0

(20) 問10 近所の人に手助けしてもらうとしたらどのようなことをしてほしいか...(ＭＡ
)                                                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常の見守りや声掛け 288 25.9
2 困りごとがあるときに相談に乗ってもらう 219 19.7
3 買い物やごみ出しなどの代行 57 5.1
4 外出の手助け 19 1.7
5 留守中の家族の見守り 83 7.5
6 いざという時に助けてもらう 729 65.6
7 その他 26 2.3
8 支援は必要ない 145 13.0

無回答 29 2.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 1595 143.4
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(21) 問11 地域での助け合い推進のためにできること...(ＭＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 日ごろから近所とのつながりを持つように心がける 590 53.1
2 できるだけ地域での出来事に関心を持つ 538 48.4
3 地域に住む住民同士が助け合おうという意識を深める 349 31.4
4 市や社会福祉協議会(→９ページ)で開催される学習会、講座などに参加する 74 6.7
5 地域での交流活動に参加する 195 17.5
6 地域でのボランティア活動に参加する 177 15.9
7 学校行事などの家族に関係のある活動には積極的に参加する 139 12.5
8 その他 28 2.5
9 特にできることはない 148 13.3

無回答 31 2.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 2269 204.0

(22) 問12 お住まいの地域で気になっていること...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あいさつや声掛けが十分でない 155 13.9
2 地域や世代間の交流が十分でない 208 18.7
3 地域活動が活発でない 136 12.2
4 気軽に集まれる場が少ない 204 18.3
5 子育てへの住民の理解が十分でない 35 3.1
6 障がいのある人への住民の理解や見守りの体制に不安がある 68 6.1
7 ひとり暮らし高齢者の見守り体制に不安がある 190 17.1
8 認知症の人への住民の理解や見守りの体制に不安がある 88 7.9
9 防犯や交通安全に不安がある 191 17.2

10 近所に買い物ができる場所がない・少ない 252 22.7
11 災害などの緊急時の対応に不安がある 344 30.9
12 健康や予防に関する住民の意識が十分でない 18 1.6
13 その他 48 4.3
14 特にない 270 24.3

無回答 42 3.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 2249 202.2

(23) 問13 地域での困りごとの解決方法であなたの考えに近いもの...(ＳＡ)          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できるだけ市や近所の人に頼らず、困りごとなどは自分で解決していくのがよい 129 11.6
2 地域の住民が互いに協力し、困りごとなどを解決していくのがよい 151 13.6
3 市と地域の住民が協力し、困りごとなどを解決していくのがよい 484 43.5
4 市が積極的に関わり、地域の住民の困りごとなどを解決していくのがよい 220 19.8
5 その他 13 1.2
6 わからない 96 8.6

無回答 19 1.7
全体 1112 100.0

(24) 問14 近所に支援が必要だと感じる人はいるか...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 156 14.0
2 いない 285 25.6
3 わからない・判断できない 650 58.5

無回答 21 1.9
全体 1112 100.0

(25) 問14-1 支援が必要な人はどのような人か...(ＭＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ひとり暮らしの高齢者や障がいのある人 74 47.4
2 高齢や障がい・病気により介護が必要な人 49 31.4
3 医療が必要な人 18 11.5
4 福祉や介護のサービスが不足している人 26 16.7
5 子育てに困っている人 18 11.5
6 経済的に困っている人 16 10.3
7 ひきこもりの人 17 10.9
8 近所から孤立している人・世帯 20 12.8
9 その他 11 7.1

10 わからない 19 12.2
無回答 1 0.6
非該当 956 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 156 100.0 269 172.4

(26) 問15 災害に備えて日ごろ避難路や避難方法を確認しているか...(ＳＡ)          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 確認している 677 60.9
2 確認していない 407 36.6

無回答 28 2.5
全体 1112 100.0
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(27) 問16 災害時に自分や家族だけで避難することができるか...(ＳＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自力で避難できると思う 684 61.5
2 自力では避難できないと思う 160 14.4
3 わからない 252 22.7

無回答 16 1.4
全体 1112 100.0

(28) 問16-1 自力で避難できないと思う理由...(ＭＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自身の身体状況などにより自力では難しい 49 30.6
2 家族の状況（高齢者、障がい者、乳幼児などがいる）により自力では難しい 87 54.4
3 避難地・避難所が遠い 31 19.4
4 避難地・避難所がわからない 32 20.0
5 緊急事態の情報が入らない 23 14.4
6 その他 10 6.3

無回答 2 1.3
非該当 952 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 160 100.0 234 146.3

(29) 問17 逗子市避難行動要支援者避難支援制度の認知度...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っていた 154 13.8
2 知らなかった 943 84.8

無回答 15 1.3
全体 1112 100.0

(30) 問18 災害発生時に避難行動要支援者に対してできること...(ＭＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 安否確認 577 51.9
2 災害状況や避難、救護などに関する情報提供 335 30.1
3 避難所などへの誘導、移動支援 391 35.2
4 その他 26 2.3
5 できることはない 81 7.3
6 わからない 257 23.1

無回答 25 2.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 1692 152.2

(31) 問19 災害に備えるなどの理由で、地域の人の情報を自治会等で共有することについ
て...(ＳＡ)                                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 日ごろから地域での見守り活動などのために、情報を共有した方がよい 287 25.8
2 災害時など緊急の場合の活用に限定し、情報を共有した方がよい 582 52.3
3 個人情報なので、災害時など緊急の場合でも情報は共有しない方がよい 39 3.5
4 その他 19 1.7
5 わからない 162 14.6

無回答 23 2.1
全体 1112 100.0

(32) 問20 災害に備えて地域でどのような準備が必要か...(ＭＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 隣近所での避難場所や避難方法について、話し合って決めておく 311 28.0
2 隣近所での、住民同士の日ごろのつながりと助け合い 556 50.0
3 高齢者や障がいのある人など、支援を必要とする人たちの把握と支援体制の整備 576 51.8
4 災害時に役立つ専門技術や知識を持つ人材の育成 304 27.3
5 防災教育・訓練の実施 312 28.1
6 心肺蘇生法、応急手当などの救命講習会の開催 250 22.5
7 地域の行事などでの防災意識の啓発 232 20.9
8 その他 39 3.5

無回答 41 3.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 2621 235.7

- 5 -



(33) 問21 日常生活でどのような悩みや困りごとがあるか...(ＭＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てのこと 70 6.3
2 健康のこと 310 27.9
3 介護のこと 137 12.3
4 住まいのこと 92 8.3
5 仕事のこと 112 10.1
6 家族のこと 121 10.9
7 収入や家計のこと 172 15.5
8 近所づきあいのこと 36 3.2
9 防犯や交通安全などの安全面 108 9.7

10 災害など緊急時の対応 206 18.5
11 外出時の移動手段 57 5.1
12 家事・片付けなどのこと 64 5.8
13 銀行などの各種手続き 34 3.1
14 老後・将来のこと 310 27.9
15 その他 16 1.4
16 特にない 307 27.6

無回答 37 3.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 2189 196.9

(34) 問22 悩みや困りごとを相談する人や場所は...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 近所の人 100 9.0
2 友人・知人 588 52.9
3 自治会・町内会の人 35 3.1
4 民生委員・児童委員 30 2.7
5 ボランティアやNPOなどの民間団体 8 0.7
6 医療関係者（医師・看護師など） 164 14.7
7 介護事業者（ケアマネジャーなど） 80 7.2
8 保育園・幼稚園・学校の先生 32 2.9
9 行政機関（市・県・保健所など） 183 16.5

10 社会福祉協議会 29 2.6
11 地域包括支援センター 67 6.0
12 障がい者相談支援事業所 8 0.7
13 子育て支援センター・ほっとスペース 11 1.0
14 療育教育総合センター 10 0.9
15 駐在所・交番 51 4.6
16 インターネット上の相談コーナー 49 4.4
17 身内（家族・親族） 784 70.5
18 その他 24 2.2
19 どこに相談したらよいか分からない 20 1.8
20 相談しない 43 3.9

無回答 27 2.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 2343 210.7

(35) 問23 コロナ禍で日常生活にどのような影響があったか...(ＭＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 収入の減少 145 13.0
2 人と接する機会の減少 660 59.4
3 会社などの経営状況の悪化 77 6.9
4 家庭内の不和 28 2.5
5 趣味の機会の減少 353 31.7
6 地域活動の減少や休止 133 12.0
7 通勤、通学、通院などの移動制限 157 14.1
8 健康状態の悪化 97 8.7
9 その他 31 2.8

10 特にはなかった 201 18.1
無回答 31 2.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 1913 172.0

(36) 問23-1 その影響はコロナ禍以前からみられたものか...(ＭＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 以前からみられた影響がより深刻になった 105 11.9
2 ほぼコロナ禍により新しく発生した影響である 650 73.5
3 何ともいえない・判断が難しい 119 13.5
4 その他 7 0.8

無回答 46 5.2
非該当 228 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 884 100.0 927 104.9

(37) 問24 地域活動に参加しているか...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加している 284 25.5
2 参加していない 808 72.7

無回答 20 1.8
全体 1112 100.0
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(38) 問24-1 どのような活動に参加しているか...(ＭＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自治会・町内会 184 64.8
2 子ども会 15 5.3
3 老人クラブ（ズシップ） 14 4.9
4 消防団・自主防災組織 7 2.5
5 住民自治協議会 7 2.5
6 サロン活動 18 6.3
7 お互いさま活動 14 4.9
8 PTA 19 6.7
9 スポーツ活動 50 17.6

10 その他 28 9.9
無回答 6 2.1
非該当 828 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 284 100.0 362 127.5

(39) 問24-2 地域活動に参加している理由...(ＭＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 行事や活動の内容に興味や関心があるから 95 33.5
2 近所との交流が図れるから 117 41.2
3 地域に貢献したいから 68 23.9
4 大勢で活動するのが楽しいから 38 13.4
5 子どもの頃に活動に参加して楽しかったから 6 2.1
6 近所の人や知り合いに誘われるから 24 8.5
7 いざというときの関係づくりのため 73 25.7
8 時間に余裕があるから 39 13.7
9 その他 40 14.1

無回答 7 2.5
非該当 828 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 284 100.0 507 178.5

(40) 問25 コロナ禍において地域活動や行事を再開または自粛することについてどう考え
るか...(ＳＡ)                                                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 感染症予防対策を十分に行い、対面での活動を再開する 309 27.8
2 感染症予防対策を十分に行い、対面での活動とオンラインを併用して、再開する 320 28.8
3 感染症予防対策を十分に行いながらも、対面での活動は避け、基本的にオンラインを活用するなどして再開する 63 5.7
4 希望する国民へのワクチン接種が終わるまでは、対面での活動は自粛を継続する 121 10.9
5 コロナ禍が完全に収束するまで、対面での活動は自粛を継続する 126 11.3
6 その他 12 1.1
7 よくわからない・判断できない 131 11.8

無回答 30 2.7
全体 1112 100.0

(41) 問26 ボランティア活動をしているか...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在活動をしている 108 9.7
2 以前活動したことがあるが、現在はしていない 327 29.4
3 一度もしたことがない 624 56.1

無回答 53 4.8
全体 1112 100.0

(42) 問26-1 ボランティア活動はどのような活動か...(ＭＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子ども・子育て関係の活動 14 13.0
2 青少年関係の活動 7 6.5
3 福祉関係（高齢者、障がい者など）の活動 22 20.4
4 自然保護・環境問題関係の活動 15 13.9
5 地域の文化・伝統保全の活動 4 3.7
6 まちづくり・まちおこしの活動 8 7.4
7 老人クラブ活動 10 9.3
8 芸術・文化関係の活動 8 7.4
9 スポーツ・健康づくり関係の活動 18 16.7

10 災害支援・防災活動 10 9.3
11 防犯・交通安全関係の活動 2 1.9
12 その他 21 19.4

無回答 4 3.7
非該当 1004 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 108 100.0 143 132.4
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(43) 問26-2 ボランティア活動の主な活動場所はどこか...(ＭＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 15 13.9
2 お住まいの地域（自治会・町内会の範囲） 47 43.5
3 市内（１、２を除く） 44 40.7
4 近隣市町（横浜市、鎌倉市、横須賀市、葉山町） 15 13.9
5 その他 8 7.4

無回答 4 3.7
非該当 1004 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 108 100.0 133 123.1

(44) 問26-3 ボランティア活動に参加した理由は...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 社会貢献のため 57 52.8
2 仲間づくりのため 31 28.7
3 勉強の場・機会として 30 27.8
4 心身の健康維持のため 35 32.4
5 家族や自分のため 21 19.4
6 人に誘われたため 15 13.9
7 その他 9 8.3

無回答 7 6.5
非該当 1004 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 108 100.0 205 189.8

(45) 問26-4 ボランティア活動をしていない理由...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 仕事や家庭の事情 374 39.3
2 一緒に活動する仲間がいない 110 11.6
3 参加したい団体・サークルなどがない 76 8.0
4 どのような団体・サークルなどがあるか分からない 194 20.4
5 職場などで団体・サークルなどに参加している 7 0.7
6 活動を始めるきっかけがない 279 29.3
7 活動に必要な技術・経験がない 71 7.5
8 健康上できない 120 12.6
9 関心がない 110 11.6

10 活動内容が合わなかった 16 1.7
11 コロナ禍により活動ができなくなった 44 4.6
12 その他 70 7.4

無回答 43 4.5
非該当 161 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 951 100.0 1514 159.2

(46) 問27 逗子市社会福祉協議会の認知度...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っていた 541 48.7
2 知らなかった 513 46.1

無回答 58 5.2
全体 1112 100.0

(47) 問28（1）活動内容まで知っていた...(ＭＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 お互いさまサポーター(地域での見守り活動やニーズ対応など) 69 6.2
2 高齢者のサロン（集いの場）活動 81 7.3
3 小中学校での福祉学習 40 3.6
4 福祉教育セミナー（地域の福祉を学ぶ研修会） 21 1.9
5 サマースクール 35 3.1
6 地域支え合い学習会 14 1.3
7 ボランティア活動の推進（相談・育成） 45 4.0
8 フードドライブ（食糧支援）活動 76 6.8
9 子育て応援紙「陽だまり」 71 6.4

10 陽だまりサークル（ちびっこママのためのリフレッシュ講座） 59 5.3
11 イベント保育サポーター 24 2.2
12 フレンドリーヘルパー（高齢者・子育て世帯対象） 60 5.4
13 災害に関する活動（災害ボランティアセンター設置運営、防災マップ作りなど） 48 4.3
14 広報紙「さくら貝」発行 185 16.6
15 「地域福祉活動計画」の策定 32 2.9
16 赤い羽根共同募金 297 26.7
17 その他 4 0.4

無回答 721 64.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 1882 169.2
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(48) 問28（1）名前は聞いたことがある...(ＭＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 お互いさまサポーター(地域での見守り活動やニーズ対応など) 163 14.7
2 高齢者のサロン（集いの場）活動 241 21.7
3 小中学校での福祉学習 104 9.4
4 福祉教育セミナー（地域の福祉を学ぶ研修会） 88 7.9
5 サマースクール 106 9.5
6 地域支え合い学習会 62 5.6
7 ボランティア活動の推進（相談・育成） 88 7.9
8 フードドライブ（食糧支援）活動 149 13.4
9 子育て応援紙「陽だまり」 188 16.9

10 陽だまりサークル（ちびっこママのためのリフレッシュ講座） 133 12.0
11 イベント保育サポーター 63 5.7
12 フレンドリーヘルパー（高齢者・子育て世帯対象） 86 7.7
13 災害に関する活動（災害ボランティアセンター設置運営、防災マップ作りなど） 106 9.5
14 広報紙「さくら貝」発行 333 29.9
15 「地域福祉活動計画」の策定 75 6.7
16 赤い羽根共同募金 265 23.8
17 その他 3 0.3

無回答 510 45.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 2763 248.5

(49) 問28（2）現在参加・協力している...(ＭＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 お互いさまサポーター(地域での見守り活動やニーズ対応など) 13 1.2
2 高齢者のサロン（集いの場）活動 17 1.5
3 小中学校での福祉学習 1 0.1
4 福祉教育セミナー（地域の福祉を学ぶ研修会） 0 0.0
5 サマースクール 0 0.0
6 地域支え合い学習会 0 0.0
7 ボランティア活動の推進（相談・育成） 3 0.3
8 フードドライブ（食糧支援）活動 5 0.4
9 子育て応援紙「陽だまり」 1 0.1

10 陽だまりサークル（ちびっこママのためのリフレッシュ講座） 1 0.1
11 イベント保育サポーター 0 0.0
12 フレンドリーヘルパー（高齢者・子育て世帯対象） 3 0.3
13 災害に関する活動（災害ボランティアセンター設置運営、防災マップ作りなど） 1 0.1
14 広報紙「さくら貝」発行 1 0.1
15 「地域福祉活動計画」の策定 1 0.1
16 赤い羽根共同募金 90 8.1
17 その他 2 0.2

無回答 1000 89.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 1139 102.4

(50) 問28（2）過去に参加・協力したことがある...(ＭＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 お互いさまサポーター(地域での見守り活動やニーズ対応など) 6 0.5
2 高齢者のサロン（集いの場）活動 10 0.9
3 小中学校での福祉学習 10 0.9
4 福祉教育セミナー（地域の福祉を学ぶ研修会） 9 0.8
5 サマースクール 14 1.3
6 地域支え合い学習会 5 0.4
7 ボランティア活動の推進（相談・育成） 6 0.5
8 フードドライブ（食糧支援）活動 8 0.7
9 子育て応援紙「陽だまり」 9 0.8

10 陽だまりサークル（ちびっこママのためのリフレッシュ講座） 15 1.3
11 イベント保育サポーター 7 0.6
12 フレンドリーヘルパー（高齢者・子育て世帯対象） 7 0.6
13 災害に関する活動（災害ボランティアセンター設置運営、防災マップ作りなど） 15 1.3
14 広報紙「さくら貝」発行 4 0.4
15 「地域福祉活動計画」の策定 6 0.5
16 赤い羽根共同募金 83 7.5
17 その他 2 0.2

無回答 974 87.6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 1190 107.0
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(51) 問28（2）今後参加・協力してみたい...(ＭＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 お互いさまサポーター(地域での見守り活動やニーズ対応など) 45 4.0
2 高齢者のサロン（集いの場）活動 40 3.6
3 小中学校での福祉学習 27 2.4
4 福祉教育セミナー（地域の福祉を学ぶ研修会） 22 2.0
5 サマースクール 16 1.4
6 地域支え合い学習会 24 2.2
7 ボランティア活動の推進（相談・育成） 29 2.6
8 フードドライブ（食糧支援）活動 49 4.4
9 子育て応援紙「陽だまり」 13 1.2

10 陽だまりサークル（ちびっこママのためのリフレッシュ講座） 17 1.5
11 イベント保育サポーター 14 1.3
12 フレンドリーヘルパー（高齢者・子育て世帯対象） 20 1.8
13 災害に関する活動（災害ボランティアセンター設置運営、防災マップ作りなど） 23 2.1
14 広報紙「さくら貝」発行 12 1.1
15 「地域福祉活動計画」の策定 7 0.6
16 赤い羽根共同募金 14 1.3
17 その他 1 0.1

無回答 969 87.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 1342 120.7

(52) 問29 日常生活自立支援事業（逗子あんしんセンター）の認知度...(ＳＡ)        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っており、あなた自身もしくはご家族が利用したことがある 7 0.6
2 知っていたが利用したことはない 96 8.6
3 名前は聞いたことがある 141 12.7
4 全く知らなかった 837 75.3

無回答 31 2.8
全体 1112 100.0

(53) 問29-1 日常生活自立支援事業を自身・家族が必要になった時利用したいか...(ＳＡ
)                                                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したい 326 30.4
2 利用したくない 52 4.8
3 わからない 630 58.7

無回答 66 6.1
非該当 38
全体 1074 100.0

(54) 問30 成年後見制度の認知度...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っており、あなた自身もしくはご家族が利用したことがある 37 3.3
2 知っていたが、利用したことはない 489 44.0
3 名前は聞いたことがある 311 28.0
4 全く知らなかった 242 21.8

無回答 33 3.0
全体 1112 100.0

(55) 問31 成年後見人に財産管理等を任せることをどう思うか...(ＳＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 任せてもよい 309 27.8
2 一部なら任せてもよい 167 15.0
3 任せたくない 199 17.9
4 わからない 395 35.5

無回答 42 3.8
全体 1112 100.0

(56) 問31-1 成年後見人について、誰になら任せても良いと思うか...(ＭＡ)          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族 394 82.8
2 弁護士などの専門職 229 48.1
3 社会福祉協議会やNPO法人 81 17.0
4 市民後見人 28 5.9
5 その他 7 1.5
6 わからない 13 2.7

無回答 6 1.3
非該当 636 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 476 100.0 758 159.2
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(57) 問31-2 成年後見人に財産管理等を任せたくない理由...(ＭＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家庭の中に他人に入ってほしくない 111 55.8
2 制度の内容や手続きの方法がわからない 13 6.5
3 成年後見人に支払う費用負担が心配 19 9.5
4 任せても良いと思う人がいない 39 19.6
5 その他 28 14.1
6 特に理由はない 20 10.1

無回答 14 7.0
非該当 913 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 199 100.0 244 122.6

(58) 問32（1）通報義務の認知度_児童（市役所・児童相談所）...(ＳＡ)             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っていた 694 62.4
2 知らなかった 325 29.2

無回答 93 8.4
全体 1112 100.0

(59) 問32（1）通報義務の認知度_高齢者（市役所・地域包括支援センター）...(ＳＡ) 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っていた 523 47.0
2 知らなかった 491 44.2

無回答 98 8.8
全体 1112 100.0

(60) 問32（1）通報義務の認知度_障がいのある人（市役所）...(ＳＡ)               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っていた 531 47.8
2 知らなかった 475 42.7

無回答 106 9.5
全体 1112 100.0

(61) 問32（1）通報義務の認知度_配偶者から身体的暴力を受けている人（市役所・警察
）...(ＳＡ)                                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っていた 618 55.6
2 知らなかった 392 35.3

無回答 102 9.2
全体 1112 100.0

(62) 問33 生活困窮者の問題や支援についてどう思うか...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あなた自身や身近な人に問題を抱える人がいるため、必要な制度であると思う 86 7.7
2 あなた自身や身近な人に問題を抱える人はいないが、必要な制度であると思う 788 70.9
3 この制度は必要ないと思う 13 1.2
4 生活困窮者の問題や制度に関心がない 12 1.1
5 その他 7 0.6
6 わからない・判断できない 160 14.4

無回答 46 4.1
全体 1112 100.0

(63) 問33-1 生活困窮者の自立支援に向けて市が行うべき支援...(ＭＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ハローワークなどと連携し仕事をあっせんする 552 63.2
2 職業訓練などの就業支援 497 56.9
3 相談支援窓口の充実 561 64.2
4 家賃を補助するなどの住まいの確保の支援 442 50.6
5 企業などに就労を受け入れるよう働きかける 313 35.8
6 生活再建に向けた貸付を行う 255 29.2
7 給付金などの支給 337 38.6
8 その他 13 1.5

無回答 14 1.6
非該当 238 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 874 100.0 2984 341.4
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(64) 問34 地域で生活困窮者を支援する際どのようなことができると思うか...(ＭＡ)  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自治会・町内会や民生委員・児童委員などに相談する 221 19.9
2 市などの専門機関に相談する 459 41.3
3 本人または家族などに相談窓口に行くように促す 518 46.6
4 フードドライブ（食糧支援）など地域の生活困窮者支援の取り組みに参加する 237 21.3
5 地域での支援は難しいと思う 101 9.1
6 その他 29 2.6

無回答 79 7.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 1644 147.8

(65) 問35 地域包括支援センターの認知度...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っており、あなた自身もしくはご家族が利用したことがある 135 12.1
2 知っていたが、利用したことはない 265 23.8
3 名前は聞いたことがある 237 21.3
4 全く知らなかった 440 39.6

無回答 35 3.1
全体 1112 100.0

(66) 問35-1（1）相談や問い合わせに対する対応の早さ・速さについて...(ＳＡ)      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても満足 19 14.0
2 満足 64 47.1
3 普通 41 30.1
4 不満 1 0.7
5 わからない／事例なし 6 4.4

無回答 5 3.7
非該当 976
全体 136 100.0

(67) 問35-1（2）相談や問い合わせの経過や結果などの状況報告について...(ＳＡ)    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても満足 17 12.5
2 満足 56 41.2
3 普通 46 33.8
4 不満 3 2.2
5 わからない／事例なし 6 4.4

無回答 8 5.9
非該当 976
全体 136 100.0

(68) 問35-1（3）相談や問合せに対する専門的な見地からの助言・支援について...(ＳＡ
)                                                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても満足 15 11.0
2 満足 49 36.0
3 普通 50 36.8
4 不満 6 4.4
5 わからない／事例なし 8 5.9

無回答 8 5.9
非該当 976
全体 136 100.0

(69) 問35-1（4）悩みや相談などがしやすい体制について...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても満足 19 14.0
2 満足 47 34.6
3 普通 47 34.6
4 不満 5 3.7
5 わからない／事例なし 8 5.9

無回答 10 7.4
非該当 976
全体 136 100.0

(70) 問35-2（1）センターの役割に関する周知活動について...(ＳＡ)                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 十分 12 8.8
2 まあ十分 44 32.4
3 どちらともいえない 44 32.4
4 やや不十分 20 14.7
5 不十分 3 2.2

無回答 13 9.6
非該当 976
全体 136 100.0
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(71) 問35-2（2）地域の資源（福祉のニーズをみたす団体、人、サービスなど）、市の制
度や施策などに関する情報の提供について...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 十分 10 7.4
2 まあ十分 43 31.6
3 どちらともいえない 52 38.2
4 やや不十分 16 11.8
5 不十分 2 1.5

無回答 13 9.6
非該当 976
全体 136 100.0

(72) 問35-2（3）地域における会合や行事へ参加するなど、関係者との連携体制の構築の
働きかけについて...(ＳＡ)                                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 十分 10 7.4
2 まあ十分 33 24.3
3 どちらともいえない 63 46.3
4 やや不十分 11 8.1
5 不十分 4 2.9

無回答 15 11.0
非該当 976
全体 136 100.0

(73) 問36 市内の福祉に関する情報（ボランティア・高齢・介護・子育て・障がい・健康
など）をどの程度入手できているか...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 入手できている 38 3.4
2 ある程度入手できている 315 28.3
3 あまり入手できていない 402 36.2
4 全く入手できていない 222 20.0
5 入手する必要がない 46 4.1
6 その他 14 1.3

無回答 75 6.7
全体 1112 100.0

(74) 問36-1 市内の福祉に関する情報をどこから入手しているか...(ＭＡ)            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 市広報誌「広報ずし」 692 91.7
2 市社会福祉協議会広報紙「さくら貝」 276 36.6
3 市のホームページ 156 20.7
4 市社会福祉協議会のホームページ 25 3.3
5 市の窓口 74 9.8
6 市社会福祉協議会の窓口 10 1.3
7 自治会・町内会の回覧板 194 25.7
8 市の広報板 88 11.7
9 ケーブルテレビ・湘南ビーチFM 21 2.8

10 新聞・タウン紙 101 13.4
11 メールマガジン 6 0.8
12 その他 31 4.1

無回答 5 0.7
非該当 357 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 755 100.0 1679 222.4

(75) 問37 普段の生活においてどのような方法で情報を入手しているか...(ＭＡ)      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 テレビ・ラジオ 841 75.6
2 新聞・雑誌 617 55.5
3 フリーペーパー・タウン紙 319 28.7
4 ホームページ 483 43.4
5 ブログ 89 8.0
6 メールマガジン 76 6.8
7 フェイスブック（Facebook） 141 12.7
8 ツイッター（Twitter） 177 15.9
9 その他 68 6.1

10 特にない 23 2.1
無回答 49 4.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 2883 259.3
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(76) 問38 関心がある福祉施策...(ＭＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 地域福祉について「その人らしく生きることをお互いに支え合う地域づくり」福祉教育活動、避難行動要支援者の支援、生活困窮者支援 598 53.8
2 健康や医療について「保健・医療・福祉が連携した安心・健康長寿の地域づくり」健康づくり、健診・検診、地域医療 794 71.4
3 高齢者の福祉について「高齢者が住み慣れた地域で、安心して暮らせる地域づくり」地域包括ケアシステム、介護予防、認知症支援、「生活の質」が持続できるまちづくり 738 66.4
4 障がい者の福祉について「障がいのある人が安心して自分らしく暮らし続ける地域づくり」障がいのある子どもへの継続的支援、グループホームなどの居住の場の確保、就労の支援・雇用、障がいの理解 549 49.4
5 子育て支援について「誰もが安心して心豊かに子育てできる地域づくり」子育てネットワーク、子ども・親子の居場所づくり、子育てと仕事の両立、妊産婦への支援、相談窓口・体制の充実 590 53.1

無回答 141 12.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1112 100.0 3410 306.7

(77) 問38 満足度_1 地域福祉について...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 19 3.1
2 普通 230 38.1
3 不満 43 7.1
4 わからない 300 49.7

無回答 12 2.0
非該当 508
全体 604 100.0

(78) 問38 満足度_2 健康や医療について...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 59 7.4
2 普通 407 50.8
3 不満 90 11.2
4 わからない 233 29.1

無回答 12 1.5
非該当 311
全体 801 100.0

(79) 問38 満足度_3 高齢者の福祉について...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 39 5.3
2 普通 291 39.3
3 不満 58 7.8
4 わからない 343 46.4

無回答 9 1.2
非該当 372
全体 740 100.0

(80) 問38 満足度_4 障がい者の福祉について...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 27 4.9
2 普通 175 31.5
3 不満 41 7.4
4 わからない 303 54.6

無回答 9 1.6
非該当 557
全体 555 100.0

(81) 問38 満足度_5 子育て支援について...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 28 4.7
2 普通 230 38.7
3 不満 58 9.7
4 わからない 273 45.9

無回答 6 1.0
非該当 517
全体 595 100.0

(82) ○小学校区...(ＳＡ)                                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 逗子小学校区 352 31.7
2 沼間小学校区 238 21.4
3 久木小学校区 225 20.2
4 小坪小学校区 165 14.8
5 池子小学校区 109 9.8

無回答 23 2.1
全体 1112 100.0
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(83) 問2 年齢（統合）...(ＳＡ)                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 10歳代 17 1.5
2 20歳代 54 4.9
3 30歳代 91 8.2
4 40歳代 169 15.2
5 50歳代 212 19.1
6 60～64歳 96 8.6
7 65～69歳 98 8.8
8 70～74歳 102 9.2
9 75～79歳 96 8.6

10 80歳以上 167 15.0
無回答 10 0.9
全体 1112 100.0
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